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ANEXO A. CARTA DE PRESENTACIÓN, ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS Y AVAL DE DIRECTOR DE GRUPO DE INVESTIGACIÓN


Cartagena, (día) de (mes) de 202X


Señores 
Dirección de Investigación, Innovación y Emprendimiento DIIE
Universidad Tecnológica de Bolívar


ASUNTO: PRESENTACIÓN, ACEPTACIÓN DE COMPROMISOS Y AVAL DEL PROYECTO TITULADO (ESCRIBA EL NOMBRE DEL PROYECTO) EN COLABORACIÓN CON EL GRUPO (ESCRIBA NOMBRE DEL GRUPO) DE LA INSTITUCION (  )


Cordial saludo, 

La presente es con el fin de presentar el proyecto (“escriba el nombre del proyecto”) ante la Dirección de Investigación, Emprendimiento e Innovación, en el cuál el (los) profesor(es) participará(n) como coinvestigador(es) (escribir nombre de los investigadores líderes y/o de los investigadores del equipo que presenta la propuesta) y manifestar los compromisos asumidos por los grupos de investigación), (escribir nombre de los grupos que pertenecen respectivamente) y el equipo de investigación para tal fin.

Declaramos que la información suministrada es veraz. En caso de encontrarse alguna incoherencia o inconsistencia en la información o documentación suministrada la Dirección de Investigación, Innovación y Emprendimiento podrá en cualquier momento, rechazar la postulación o finiquitar el beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.


Agradecemos de antemano por su atención. 


Atentamente, 



(FIRMA)                                                             (FIRMA)
INV. PRINCIPAL GI UTB                                              DIR. DEL GRUPO DE INVESTIGACIÓN
Código del Grupo MinCiencias                              Código del Grupo MinCiencias



(FIRMA)
Otros Grupos de Investigación o instituciones vinculadas 
Representante legal o director de grupo de investigación
NIT
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